

新房连淹三次,谁是“罪魁祸首”

排查发现,原是楼下水管作祟,开发商承诺,会承担相关损失

星报讯(本报记者)“我上个月才装修好房子,上周就突然被淹了,而且连续淹了三次,家具都被浸泡,损失挺大。”近日,家住省城七里香榭小区的梁先生向本报投诉称,“罪魁祸首”的水是从楼下冒出的。

据梁先生介绍,他家住在七里香榭小区4栋,房子刚装修好并没有多长时间。

上个星期,不知什么原因,楼下突然有水顺着水管涌了出来,把他家给淹了,积水达几公分深。更可怕的是,一周内连续淹了三次。

“新买的家具也被水浸泡,损失很大。我们找物业,物业不管不问。”梁先生气愤地说,搬新房原本是一件大喜事,没有想到

刚住进来就被淹,感觉很不吉利。

后经排查发现,梁先生家冒水的原因,是楼下水管出口过高,水管过细造成的。昨日,在七里香榭小区记者看到,水管已被更换过了,问题已得到解决。开发商表示,他们会承担业主的相关损失,具体赔偿事宜还需进一步协商。

星报提醒

怀疑:收费可合理

星报讯(记者 祁琳)日前,合肥市民孙先生致电本报热线,“我刚买的电动车才一个月时间,塑料壳被撞坏了,拿去修却说要收费,不知道是否合理。”

合肥市消协的工作人员介绍,《安徽省电动自行车消费争议解决办法》中明确规定了“因冲撞等人为原因,对易耗品造成损害的,不在三包范围内,可以收费。”

星报提醒:消费者要按照相关的法律法规,维护自己的合法权益。

警惕:密码保护好

星报讯(记者 马冰璐)近日,合肥市民齐女士来称,她的网购账户密码被盗,账户里的余额被“盗密码者”花得干干净净。

据齐女士介绍,虽然账户里的余额并不多,但一想到密码被人轻松盗取,她还是心有余悸,“我设的密码比较简单,也没有绑定手机、邮箱等,所以‘盗密码者’很轻易就盗取了账号。”目前,她已经更改了密码,并设定了密保措施。

星报提醒:希望大伙借此事,提高警惕,不仅要为账户设置好安全系数高的密码,同时要注意采取绑定手机、邮箱等密保措施。

小心:喷药要规范

星报讯(记者 张敏)时下正是虫害泛滥时期,不少村民选择喷洒农药防治虫害。8月18日,肥东县长临河镇姚埠村民组内,一名村民在给水稻喷洒农药时,因防护不当引发中毒,紧急送医抢救,最终因吸入农药过多,不治身亡。

中毒村民姓牛,59岁,在喷洒农药后屡感不适,出现意识模糊并伴抽搐等严重中毒症状,生命垂危,被家人紧急送往滨湖医院抢救,但终于次日凌晨时分,因呼吸衰竭死亡。

医生分析,该村民在操作剧毒农药时不规范,且未注意当时的风向,结果喷洒出的药雾反吹到了自己身上,致使皮肤吸收了大量农药。

星报提醒:在喷洒农药时应做好相应的防护措施,避免皮肤与农药直接接触。一旦发生不适中毒,要用大量清水冲洗皮肤,自行处理之后,应立即前往医院就医。

淡定:打架要不得

星报讯(倪霞 杨丽 记者 刘欢)2012年6月27日晚,物流公司员工顾某在单位吃的晚饭,喝了二两白酒。下班路经原单位,见老板娘做了红烧肉,就坐下一起吃饭,还夸老板娘做得好。

门口的苏某听到顾某夸奖老板,说了句:“从哪来了个馋嘴好吃的人呀。”顾某回骂一句后继续吃,却被苏某一拳打倒在地,起身还击时,却因身高差距没打到苏某,反而被苏某打了一拳。顾某顺手拿起啤酒瓶砸在苏某头上,和苏某追打起来,用啤酒瓶刺伤苏某,致其轻伤。近日,合肥市瑶海区检察院对顾某批准逮捕。

星报提醒:与人相处,和气为好,切勿因口舌之快,造成不必要的麻烦。

停车位成大排档,停车难,行路难

星报讯(记者 李尚辉/文 倪路/图)“我们小区大门两侧原本是业主的停车位,现在被改成大排档,并搭建了棚子,一到晚上非常吵,严重影响了小区住户休息。”昨日家住省城南园新村的业主向本报投诉。

根据业主投诉,昨日上午记者来到南园新村,一进大门就看到了一排简易棚,并被划成一个个摊位。一业主告诉记者,这些大排档晚上才营业。

“这原本是我们小区业主的停车位,后来被擅自搭建棚子,租给外地人占道经营,导致进大门道路拥挤不堪,进出困难。南园新村是个老小区,小区内没有地下停车场,停车位都在地上,将这么多停车位变成大排档后,导致小区业主停车难、行路难。”一位业主反映说。

一位姓程的业主称,到了晚上,人声鼎沸,喝酒划拳、吵闹声不绝于耳,严重影响小区住户休息,加之外来人口多,小区管理混乱,时有酗酒闹事打架发生,同时大排档导致的污水横流,严重影响了地面环境。小区有多人打电话举报均没有效果。

南园新村社居委谢书记在接受记者采访时称,去年青弋江路改造,排档占道现象



图为在停车位上搭建的棚子

和油烟扰民严重,附近居民怨声载道。为了配合合肥创建文明城市,他们对这些占道经营的排档进行了整治。经过整治,这

些排档变得很规范,面貌也焕然一新。另外,他们每天还专门安排环卫人员对垃圾及时清理。

老人被拒家门外,原是子女不愿担责

星报讯(记者 鲁龙飞)因嫌弃婆婆身体不好,儿媳便将91岁的老太太赶出家门,近日,合肥公安局荷叶地派出所接警:绿怡居西区有人不让老太太回家。

民警速至现场,发现一位白发苍苍的老太太拄着拐杖,站在单元楼梯口。老太太向民警哭诉道:“大儿媳嫌我身体不

好不让我住回来,我心里苦啊……”

听着老太太的陈述,民警先让老太太在单元楼梯口阴凉处稍事休息,然后来到位于三楼的老太太原来的住所。“也不是我们狠心,她现在年纪那么大了,说句难听的,往我这一住,接下来的事不全要我负责了啊!”老太太的大儿子、大媳妇

解释道。

“赡养老人是子女应尽的义务,让老太太在那么热的天气下站在外面,你们于心何忍啊,她是你们的母亲。”听着民警的话语,老太太的儿子也意识到了自己的错误,立即下楼将老母亲请了回家。

右侧车轮少了俩,一夜之间新车“半瘫”

星报讯(记者 张敏)昨日清晨5时许,在合肥采石路钢北一村87栋楼前,车主邢先生出门取车时,眼前一幕让自己诧异得说不出话来,爱车的右侧前后两只轮胎不翼而飞,靠几块红砖勉强撑起,邢先生急忙向警方报案。

随后,辖区民警赶到并拍照勘察,邢先生仔细检查发现,自己两只车轮和车轂都不翼而飞,只露出光秃秃的轮轴。

“车子买来还不到半个月,居然新车轮就被偷了,太不可思议了。”邢先生说。

不过,该车本装有报警设备,但邢先生

担心开启后会造扰民影响,遂主动关闭报警器,不料给小偷可乘之机。

“只要用千斤顶顶起车轮,不到10分钟,就能卸掉两只车轮。”邢先生称,被盗的车轮价值数千元。目前辖区刑警队已经介入调查此案。

订了合同交了款,擅自伐木要被判刑

星报讯(王化友 记者 宋娟)长丰的郑某是个生意人,从事木材加工生意。今年2月份他从吴山镇一村委会购买了一批树木,订了合同交了钱,砍伐100余棵后,才知道自己惹上了官司,不但被判了两年有期徒刑,还被罚款5000元。

郑某是长丰县吴山镇人。自合淮路改造取直以后,原合兴路通往吴山镇老街公

路两边的树木,便由该镇某村委会代管,时间久了,大家也都认为该路段的林木属于该村所有。今年2月21日,郑某与该村委会签订了一份伐树协议,约定该路段共计210棵林木,村委会以21000元的价格卖给郑某。协议签订后,郑某交了钱款,便组织工人伐树。到3月7日,郑某共伐树木176棵。后因该林木的真实所有人知情并

报案,公安机关介入调查,郑某方才收手并到公安机关投案。

郑某在没有取得林业部门伐木许可证的情况下私自砍伐林木,已构成盗伐林木罪。近日,长丰县人民法院对郑某盗伐林木一案进行了公开开庭审理并作出判决,判处郑某有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金5000元。